
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

18 DE FEVEREIRO DE 2026.
PAUTA DA 05ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2026 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 007/2026.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido, Secretário, Secretaria de Infraestrutura
Municipal, com o seguinte pedido:
Solicito a reparação da luminária localizada na rua Pedro Morais, bairro juremal, especificamente nas
proximidades da casa de Salomão.

2º ) REQUERIMENTO Nº 025/2026.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL DE
INFRAESTRUTURA, solicitando que seja assegurada prioridade nos reparos de estrada do distrito de
Canindezinho, considerando que os melhoramentos realizados em 2025, resultando em atraso para a
chegada das máquinas no distrito.

3º ) REQUERIMENTO Nº 026/2026.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a readequação do
nivelamento e pavimentação com blocos intertravados na Rua Júlio Alves Bastos, no bairro Centro. A
referida rua apresenta problemas recorrentes de acúmulo e escoamento inadequado de águas
pluviais.

4º ) REQUERIMENTO Nº 035/2026.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor IVO DE OLIVEIRA LEAL, Secretário de Saúde de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja garantida assistência integral à criança Ana Vitória Gregório da Silva, 7 anos, residente no
Sítio Lagoa Seca, pessoa com paralisia cerebral, assegurando acompanhamento contínuo com
profissionais como fonoaudióloga e fisioterapeuta, bem como a disponibilização de cadeira de rodas
adequada às suas necessidades.

5º ) REQUERIMENTO Nº 036/2026.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento à senhora FÁBIA PEREIRA DA SILVA OLIVEIRA, Secretária de Educação de
Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que sejam prestadas informações acerca da ocupação da quadra da Escola
Maria Anésia, no Bairro Grossos, com cadeiras que vêm prejudicando a realização das atividades
físicas e pedagógicas dos alunos, bem como que seja avaliada a imediata liberação do referido
espaço, considerando a existência de outros ambientes na escola que possam acomodar os materiais.
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6º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 011/2026.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APLAUSOS para a FRANCISCO JOSÉ DE SOUSA, em reconhecimento aos relevantes
serviços prestados ao município de Várzea Alegre e cidades vizinhas.

7º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 012/2026.
Propositor: CIETE SINDICATO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE PESAR pelo falecimento do Sr. Francisco Inácio Medeiros, carinhosamente
conhecido como Demontie.
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